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[lymewecmeue rno cmpaHe
«HamyparbHble Jyucna»

 [lpoBepuUTb 3HAHMUA U YMEHUA YYaLLNXCA NO paHee N3YyYeHHOMY
MaTepuany; 3aKpenuTb 3HaHUA, YMEeHUS, HaBbIKK
apncpmMmeTnyeCKUX AeUCTBUN C HaTypasibHbIMU YUCTTAMMW.

 PasBuBaTb NaMATb, MbiLWIIEHUE, UHTEpPEC K NpeaAMEeTY, HaBbIKU
camMooOpa3oBaHUA.

 BocnuTbiBaTb y y4Yalwuxcsa YMEeHUA K COBMECTHOM
OeATeNIbHOCTU, OTBETCTBEHHOE OTHOLLUEHUE K y4eOHOMY TpyAy.




HOXan-Ka
3MepPAnN-Ka
yucnan-ka

YyecKad
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Kpasi. 3. MaTeMaTN4ecKoe
OENCTBUE. 6. YNIpaXKHEHUS,
BbIMOJIHAEMbIE C MOMOLLbIO
PacCy>XAeHUN U BbIYUCIIEHUN. 7.
Yncno pa3psaos B Kiacce.
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3adayva

B1. Bonk u 3as8y nayt HaBcTpeudy apyr apyry. Cenyac
paccTtosiHne mexay Humm 800 m. 3asau upget co
ckopocTbio 70M/MuH, a Bonk-80 m/MuH. Kakoe
paccTosiHue oyaeT Mmexay HUMU Yyepe3 3MUHYTbI?

B2. Bonk u 3aay, ogHOBpPEMEHHO BblOeraroT ¢ pasHbIX
KOHL,OB OeroBou OOPOXKU HaBCTpedy Apyr apyry. 3asy,
0eXunTt co ckopocTbio 130m/MuH, a Bonk-170m/mMuH.
KakoBa AnuHa 6eroBon OOpPOXKWU, €CIin OHU
BCTPETUNUCDH Yepe3 3 MUHYTbI?
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. A2612 B2600012 B26012
- = 2. Kakoe u3 uncen Gonbiue: 1 697m1u10030'?

A 169760nb1we10030 B 10030 GonbLie1697
3. Kakas n3 Touek koopamHaTtHom npsamon M(89), T

~..(108), C(97) pacnonoxeHa npaBee Apyrux?
L

A M(89) B T(108) B C(97)
4. Hamante cymmy uncen 15,17,19,u23
A74 B64 B54

5. Cymma aByx uucen paBHa 50. OaHo 13 uucen
paBHO17. Hanaute gpyroe uucno

A 67 B 89 B 99 r33
6. Hangnte HeunsBecTHOE 4Yncno: x * 5=65
A 60 B70 B 13

7. YcTaHOBUTE, HE BbINONHASA AeUCTBUM 3HAYEeHue
KaKoro n3 BblpaXXeHU MeHblue

A 44*60 B 88*55 B 5560 I 44*50
2. Eakoﬁ uncpomn okaH4YMBaeTCA KBagpaT Ymcna
77

. b7 B9
.Kakas n3 cnenyrowmx creneHen coorseTcTByeT
n 5*5*5*5

10.Kakoe 13 uucen aABnseTcAd oCHOBaHUeM
cTeneHu

A.10 Bb. 100
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2. Kakoe u3 yncen meHbLue: 1697unn100307
A 1697mMeHbWe10030 B 10030 MeHblue1697

3. Kakas n3 Touyek koopauHatHoun npsimon M(89), T
(108), C(97) pacnonoxeHa neBee Apyrux?

—e 4

A———
-

A T(108) B C(97) B M(89)
4. Hampute cymmy uucen 16, 18, 21 n 24
A5 bB69 B79

5. Cymma aByx yucen paBHa 50. OgHo u3 uucen
paBH033. Hanaute gpyroe uucno

A 83 B 67 B 17 I 89
6. Hanaute HeunsBecTHOe uncno: 4*x=64
A 60 B 16 B 68

7. YcTaHOBUTE, HE BbINONHASA AeUCTBUM 3HAYEeHMe
KaKoro u3 BbipaxeHun 6onbLue

A 44*60 b 88*55 B 5560 I 44*50
gégakoﬁ undpon okaHYMBaeTCA KBagparT YMcna

A 6 b4 BO =

—.
YHOLUX cTeneHen COOTBeTCTBF

4*4

10.Kakoe 13 yucen aBnsieTca nokasarenem
cTeneHm

A.10 B5.100
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UCToONNUECLaa CiladHUURA

lMpownoe-Hacmosiwee-6ydyuwee
Bbicoma-wupuHa-0nuHa
Monodocmb-3peniocmb-cmapocms

Cka3o4Has yucghpa 3:
«Tpu medeeds»
«Tpu moncmsika»
«Tpu nopoceHka»
«Tpu yaoesuya»

Ho ee30e oHa HyXHa.

B ceemoghope mpu 02HS1, U 8 YNpsiKKe mpu KOHSI.
Tosnbko e wKosie He ece20a U He 8CeM OHa HyXXHa.
Mb1 xomum oueHKy « nsmb»

Bmecmo mpouku nosy4yams.




JomMaluyree sadaMHlue
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3yboBa Tamapa
AnekcaHpopoBHa

Yuutenb matemMaTukun

MOBY «/N4yankoBckas
COLW»

Ctax pabotbl — 34roga
KaTeropus - BbiCLLAs




